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TEST DE RECRUTEMENT POUR LE POSTE DE CHARGE DE PROGRAMMES DE FASO NEEMA.



Durée : 4h


L’Organisation Faso Neema (de droit burkinabè) articule son action au Burkina Faso à travers trois (3)  piliers programmatiques  avec un quatrième qui est transversal. Il s’agit d’abord de 1-  l’action humanitaire pour soulager les personnes touchées par des chocs naturels ou anthropiques, ensuite de 2- contribuer au renforcement de la cohésion sociale et de la paix au niveau communautaire, renforcer la culture de la bonne gouvernance, l’état de droit et la démocratie  et enfin, 3-  accompagner les populations vers leur relèvement et résilience pour amorcer leur développement.
Conscient de la nécessité de collaborer avec d’autres structures et organisations pour avoir un plus grand impact, Faso Neema  met l’accent sur le plaidoyer comme axe transversal et a travaillé à créer une alliance dénommée « Alliance Arc-en-ciel » qui fédère  différentes organisations et réseaux de la société civile  autour des thèmes évoqués plus haut avec une attention particulière accordée aux  problématiques des enfants et des  jeunes du Burkina Faso.
Vous êtes retenu pour le poste de Chargé de programmes de FASO NEEMA :

· Elaborez un plan de travail SMART pour les six premiers mois de votre prise de fonction (1000 mots maximum)
· Elaborez une stratégie de mobilisation de ressources financières pour permettre à Faso Neema de mettre en œuvre sa stratégie et son plan d’action pour le Burkina Faso. (1000 mots maximum).
· Proposez une note conceptuelle (concept note) d’un projet portant soit sur l’humanitaire, la paix et cohésion sociale ou encore le développement. (1500 mots maximum).

NB : Vous disposez de 4h pour effectuer les différentes taches !!! soyez concis et précis.

BONNE CHANCE !!!
